
Як  вижити?  Розказала
студенткам  місіонерка  з
Мексики
«Жінка  –  екстрим!  Виживеш  чи  ні?»  Під  таким  гаслом  в
Українському гуманітарному інституті, що на Київщині, пройшла
зустріч із місіонеркою з Мексики Гваделупа Саваризо Алварадо.
Зустріч відбулася в кафетерії, де зазвичай студенти проводять
свята та грають в ігри. Цей захід присвячений дівчатам та
жінкам.

Гості  розташовувалися  за  святково  прикрашеними  столиками.
Згодом гостя вийшла наперед і після невеличкого знайомства
розпочала промову. Свою розповідь Гваделупа Саваризо Алварадо
розпочала із маленького вступу. «Я народилась в Мексиці, але
згодом вирушила в Центральну Азію. За своє життя я багато часу
присвятила  Богові,  проводивши  служіння  в  Узбекистані,
Афганістані,  Киргизстані  та  багатьох  інших  країнах»,  –
розповіла жінка.

Далі  вона  каже  про  свою  психологічну  освіту.  «Моя
спеціальність  пов’язана  з  патологічними  емоціями,  а
патологія – це коли ми не можемо жити нормальним життям, –
потім додала: Моя мета допомагати жінкам справлятися зі своїми
емоціями».

Закінчивши вступ, Гваделупа перейшла до теми зустрічі: екстрим
жінки.  «Як  працювати  в  цьому  світі  і  не  втратити  свою
ідентичність?»  Подивившись  на  гостей,  Гваделупа  Савариза
Алварадо сказала, що згадала й себе в студентські роки, але на
той  час,  на  превеликий  жаль,  вчилася  в  нехристиянському
університеті  і  побачила  достатньо  поганих  речей.  Вона
розповіла, наскільки світ змінився з тих часів та наскільки
змінилися пріоритети і погляд на життя.

«Ми  живемо  у  світі  швидких  рішень:  свобода,  сексуальна
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розбещеність, одруження, розлучення. Зараз культура вчить нас
насолоджуватися  ради  насолоди»,  –  заявила  вона.  Місіонерка
говорила про те, наскільки такі критерії як медіа, друзі,
філософія  впливають  на  нас.  Вона  вважає,  що  якщо  ми  не
виконуємо того всього, що пропонує нам світ, то ми стаємо не
схожими  на  інших.  Адже  сьогодні  бути  схожими  на  інших  –
найважливіший критерій сучасності. «Не слухайте голос диявола.
Багато  хто  буде  сміятися,  але  у  вас  вищі  принципи!»,  –
порадила Гваделупа.

Наостанок Гваделупа взяла тарілку із сіллю і сказала, що в
Біблії написано: “Ви сіль землі. Сіль має важливі властивості:
але коли вона втрачає свої якості, то вона вже ні до чого не
здатна, тільки для того, щоб її викинути. Тому не втрачайте
свою якість і не дозволяйте, щоб світ знищив цей смак солі”.
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